
• Za zaključek obramba mesta
Zveza rezervnih vojaških start-šin občine Lj. Moste-Polje je za

zaključek usposabljanja v šolskem letu 19841985 organizirala
skupinsko vajo na 4. temo — obramba mesta. Starešine su reševaii
osnovno nalogo po taktični predpostavki, pri kateri so obdelali
predvsem tri temelja področja:

1. organizacijo obrambnega rajona čete TO, in sicer med izva-
janjem III. stopnje pripravljenosti in z uporabo materialnih in
ljudskih virov terena;

2. ureditev obrambnega položaja čete v sodelovanju s struktu-
rami SLO in DS v krajevni skupnosti, izpopolnitev in urejanje
enote, ko je prišlo do bombnega napada v rajonučete in v območju
KS; pri tem v sodelovanju s krajevno skupnostjo izvajanje ukre-
pov CZ v četi in za potrebe KS;

3. sodelovanje čete TO pri izvajanju P/N v bok plavega. ki je
prodrl v obrambne položaje sosednje enote bataljona TO.

Sama naloga je vsem udeležencem pokazala kaj vse je potrebno
pri izvajanju ukrepov 3. stopnje pripravljenosti.

Tu ni šlo zgolj za oborožene sile, temveč za mobilizacijo vseh
družbenih struktur, civilnih struktur, disperzijo materialnih re-
zerv, izvajanje ukrepov raeionirane preskrbe, organizacijo vojne
proizvodnje terpripravezaodpor(izvajanje ukrepovCZ, utrjeva-
njc, izdelava zaklonilnikov, ovir in drugo). KS — v tem primeru
Nove Fužine — je dobila nalogo, dasodeluje pri izvajanju fortifi-
kacijskih del, krepitvi obrarnbne sposobnosti, izvajanju zdrav-
stvene oskrbe, v politično-propagandnem delovanju in pri izvaja-
nju ukrepov CZ. Starešine, ki so se odzvali tej vaji, so pokazali
znanje in opravičili zastavljene cilje.

Krajevna organizacija ZRVS Zadobrova—Sneberje razpisuje v
pučastitev dneva mladosti in krajevnega praznika II. tekmovanje
RVS, krajanov in mladine KS Zadobrova—Sneberje v znanjih in
spretnostih SLO, in sicer v soboto 25. maja v Zajčji Dobravi.

•
V okviru rednega programa bo občinska organizacija ZRVS

Ljubljana Moste-Polje organizirala 29. maja na strelišču strelske
zveze Rakovnik, Dolenjska cesta 11, streljanje s polavtomatsko
puško 7,62 mm. Streljanje bo organizirano za krajevne organiza-
cije ZRVS Sotočje, Nove Fužine, Polje, Zalog in Zadobro-
va—Sneberje, pričelo se bo ob 12. uri in bo trajalo do 18. ure!
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